

報道関係者 各位

市川市 経済観光部長 根本 泰雄

「第49回いちかわ市民まつり」の開催日について

第49回いちかわ市民まつり 第1回実行委員会が5月31日に開催され、開催日を以下のとおり決定しました。

「いちかわ市民まつり」は、「心でつなごう ふるさと市川」をテーマとして、 例年11月3日に開催されております。

今年度は、市制施行 90 周年記念式典が同日に執り行われることから、 開催日を変更しての開催となります。

今後、出店団体の募集などは、広報いちかわやいちかわ市民まつり公式 web サイトを通じて、順次お知らせいたします。

記

## 1. 日時

令和6年11月2日(土) 午前10時から午後4時 (荒天中止・少雨決行)

## 2. 場所

大洲防災公園

## 3. 内容

- ・市民団体によるステージパフォーマンス
- ・趣向を凝らした多くの模擬店・PR ブース

## 4. 主催

いちかわ市民まつり実行委員会 実行委員長 滝沢 晶次 共催 市川市



▲令和5年度のおまつり広場の様子

以上

(問い合わせ) 経済観光部 観光振興課長 野村 佳慎 TEL 047-711-1142